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A Sodexo Magyarország Kft. és a Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
adománnyal köszönti a szépkorúakat az Idısek Hónapja alkalmából 
 
Budapest, 2009. október 1. – A Sodexo Magyarország Kft. és a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület közös adománnyal köszönti a szépkorúakat az Idısek Hónapja alkalmából.  
 
„Az Élelmiszerbankkal közös akciónkkal tiszteletünket és megbecsülésünket szeretnénk 
kifejezni az idısek iránt az Idısek Hónapja alkalmából” - nyilatkozta Párkai Zsolt, a 
Sodexo Magyarország Kft. ügyvezetı igazgatója. „Tevékenységünkbıl adódóan az 
ország több mint 40 településén közel 10,000 idıst illetve szociálisan rászoruló embert 
látunk el nap mint nap, és igyekszünk, hogy minıségi kiszolgálást nyújtva ne csak 
októberben, de az év minden napján érezzék a törıdést. Jelen akciónk keretében az 
Élelmiszerbank által a rendelkezésünkre bocsátott alapanyagokból készítünk desszertet, 
melyet októberben folyamatosan szétosztunk idıs ellátottaink között. Ezen akciónk 
szorosan kapcsolódik STOP Hunger Programunkhoz, mely elkötelezettségünket mutatja 
az éhezés és az alultápláltság elleni harc iránt.” 
 
„A Sodexoval több éve sikeresen mőködünk együtt, a korábbi években az Élelmezési 
Világnap illetve karácsony kapcsán tudtunk több ezer rászorulónak egy-egy tál meleg ételt 
illetve desszertet eljuttatni, reméljük, hogy az együttmőködés a jövıben is hasonló sikerrel 
fog folytatódni” – tette hozzá Cseh Balázs, a Magyar Élelmiszerbank Egyesület elnöke.  
 
STOP Hunger Programról bıvebben 
A Sodexo nem hajlandó belenyugodni abba a ténybe, hogy világszerte közel 1 milliárd 
ember éhezik vagy alultáplált. 1996-ban ezen széleskörő probléma leküzdése végett 
indította el a Sodexo Csoport a STOP Hunger elnevezéső programját. A program az 
alábbi négy kezdeményezés fajtát foglalja magában: 

• Élelmiszer adományok győjtése és osztása 
• Az egészséges táplálkozásról szóló információs és képzési programok szervezése 
• Pénzügyi adományozás  
• Önkéntes munka  

A nemzetközi programban jelenleg 26 ország vesz részt. Társaságunk évi 13 milliárd 
forintos forgalmával, 2,200 fı foglalkoztatásával Magyarországon vezetı szerepet tölt be 
a szolgáltatási piacon. Nem csupán a kiemelkedı gazdasági teljesítmény számít, fontos, 
hogy a társadalmi környezet felelıs és aktív formálói is legyünk. A Sodexo Magyarország 
Kft. ismertsége és elismertsége lehetıséget ad számunkra, hogy a társadalom felelıs 
szereplıjeként értékes közösségi célokat is szolgáljunk. Gyakorlatunk számos példával 
bír arra nézve, hogy tevékenységünk keretében támogatunk olyan nevelési és oktatási 
intézményeket, sporteseményeket, kulturális rendezvényeket, hátrányos helyzetőeket 
segítı szervezeteket, melyek céljaival azonosulni tudunk, és hozzájárulnak a közösségi 
tudat egészséges formálásához, s egyben esélyt teremtenek valamennyiünk számára, 
ahhoz hogy mindennapjaink színesebbé váljanak. 
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Magyar Élelmiszerbank Egyesület 
A Magyar Élelmiszerbank Egyesület non-profit szervezet, melynek célja, hogy ingyenes 
élelmiszeradományhoz juttasson minél több magyarországi rászorulót, ezzel elısegítse a 
szegénység és az alultápláltság csökkenését. AZ Élelmiszerbank vállalatoktól és 
magánszemélyektıl is győjt élelmiszereket, az összegyőjtött élelmiszerek szétosztása 
közhasznú szervezeteken és önkormányzatokon keresztül történik, akik meleg étellel 
vagy élelmiszerrel látják el az arra rászorulókat. Az Élelmiszerbank 2008-ban 450 
szervezeten keresztül mintegy 300,000 embernek juttatott el ingyenes 
élelmiszeradományt Magyarországon, összesen közel 600 millió forint értékben.  
 
 
A Sodexo Magyarország Kft.-rıl 
A Sodexo Magyarország Kft. a világ vezetı szolgáltató csoportjának, a Sodexo-nak a 
tagjaként étkeztetés és létesítményfenntartás keretében emberekhez, épületekhez kötıdı 
és üzletmenetet támogató szolgáltatásokat nyújt a munkahelyi, oktatási, egészségügyi és 
idıskorúakat ellátó intézmények területén. A Sodexo 1993-tól napjainkra dinamikus 
fejlıdése révén, a hazai szolgáltatási piac egyik meghatározó szereplıjévé vált. 2,200 
munkavállalónk több mint 800 szolgáltatási ponton 160,000 fogyasztót szolgál ki nap mint 
nap az ország valamennyi megyéjében. Társaságunk árbevétele a 2009-es gazdasági 
évben meghaladja a 13 milliárd Ft-ot. 
 
 
A Sodexo Csoportról 
A Pierre Bellon által 1966-ban alapított Sodexo társaságot a világ legtöbb piacán vezetı 
szolgáltatóként tartják számon az étkeztetési és Facilities Management üzletágakban. A 
társaság 80 országban 30,600 üzleti egységet mőködtet és 355,000 alkalmazottal 
rendelkezik. A 2008. augusztus 31-én lezárt 2008-as gazdasági évben a Sodexo bevétele 
13,6 milliárd euró volt. A társaság részvényeivel a párizsi Euronext tızsdén kereskednek, 
a Csoport folyó piaci értéke meghaladja a 6,1 milliárd eurót. 
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